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Тема занятия «Идут ножки по дорожке» 

Цель: Продолжать учить детей отбивать ритмический рисунок с 

помощью карточек. 

Задачи: 

Образовательные: Закрепление цвета, счета до 3х, геометрической  

фигуры «круг. 

Развивающие: Развитие общей и мелкой моторики, развитие 

координации движений 

Воспитательные:  воспитывать дружеские взаимоотношения между 

детьми, интерес к занятиям. 

 

Ход Занятия 

Зашагали ножки, топ - топ! 

Прямо по дорожке, топ - топ! 

Ну ка веселее, топ - топ! 

Вот как мы умеем, топ - топ! 

Топают сапожки, топ - топ! 

Это наши ножки, топ - топ! 

Ходьба по кругу (за воспитателем) 

Ребята!"Мишка косолапый" идёт. 

Ноги врозь, дети идут вразвалочку за воспитателем. 

Ой, ребята! "Лисичка идёт". 

Ходьба на носочках 

Ой, ребята! И "Зайчик - попрыгунчик" тут 

Прыжки по кругу, толчком с активным взмахом рук вперёд - вверх. 

Ой, ребята! "Серый волк" за нами гонится. 

Бег по кругу, за воспитателем. 

Зашагали ножки, топ - топ! 



Прямо по дорожке, топ - топ! 

Ну ка веселее, топ - топ! 

Вот как мы умеем, топ - топ! 

Топают сапожки, топ - топ! 

Это наши ножки, топ - топ! 

Ходьба по кругу (за воспитателем) возвращаемся в группу 

  

Воспитатель: Ребята мне кажется мы заблудись, как же мы теперь 

вернемся в группу?Ой посмотрите что это? Это какие то двери, может это 

двери в группу , и правда это двери в группу , только они закрыты. 

Здесь какая то записка…. 

Ребята баба яга заколдовала наши двери, но забыла карточки с паролем, 

что бы  открыть дверь  нам нужно простучать правильно пароль. 

Давайте расмотрим карточки  

1 карточка. 3 синих круга- что нарисованно? Сколько кругов давайте 

посчитаем? Какого цвета они? Что обозначает синий круг?- Ладошки, 

сколько раз ми похлопаем по столу ладошками? Правильно 3раза  потому что 

нарисованно 3 синих круга.( Стучат Хлоп-хлоп-хлоп) 

2 карточка. 2 зеленых круга- Воспитатель задает такие же вопросы. Что 

обозначает зеленый круг ? Лежачий кулачок как будто мы стучим в дверь 

только стучим по столу.» Тук-Тук» 

3 карточка. 1 красный круг. Те же вопросы. Что обозначает красный 

круг7- стоячий кулак как будто мы ругаемся «Ух» 

Дверь не открывается наверное нам надо быстрее стучать?  

Дети простукивают ритмический рисунок по карточкам 3-4 раза. 

Воспитатель открывает дверь- Урааа мы смогли открыть дверь –давайте 

пройдем в группу только тихо как мышки, вдруг баба яга нас услышит. 

 Рефлексия  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


